

22 июля 1953

«Горьковские рассказы»  
г. Горький



На днях коллектив Кировского драматического театра, гастролирующий в нашем городе, показал горьковчанам комедию А. Володина «Фабричная девчонка». Эта насыщенная молодостью и задором, острая и актуальная пьеса рассказывает о жизни и творческом труде рабочей молодежи, о ее быте и досуге. Проблемы любви и дружбы, честности и прямоты в отношениях, вопросы комсомольского руководства повседневной жизнью юношей и девушек поднимаются автором с необходимой смелостью и резкостью.

Кировский театр, стремясь показывать на своей сцене произведения, рассказывающие о наших современниках, поступил верно, не пройдя мимо комедии Володина. Коллектив приложил немало усилий, стараясь дать произведению достойное сценическое воплощение. Спектакль тепло принимается зрителями.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Фабричная девчонка». Федя — Б. М. Бурдейн, Женья — В. Г. Трошина.

Фото И. СОБОРОВА.